
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

 

Підстава для публікації обґрунтування:  

постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. №631 і від 11.10.2016 р. №710», 

постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. №710 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.  

 

Замовник: КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР,код ЄДРПОУ 02000334, 

місцезнаходження: вул. Троїцька,28, м. Суми, 40022, тел. (0542) 659-004, smdkl_ek@ukr.net 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-01-002357-a  

Предмет закупівлі: Код ДК 021:2015: 33600000-6 «Фармацевтична продукція» 

Диспорт 

 

Технічні характеристики : 

 

№ 

з/п 

МНН (міжнародна 

непатентована 

назва або 

загальноприйня 

та назва діючої 

речовини 

Найменування 

товару, що 

подається 

учасником 

(торгівельна 

назва) 

Форма випуску 

та 

дозування 

Одиниця 

виміру 

Кільк

ість 

1. Botulinum toxin Диспорт Порошок для розчину 

для ін'єкцій по 500 ОД у 

флаконах № 1 

флакон 15        

 

Загальні вимоги: 

1. Інформація про відповідність запропонованого предмета закупівлі вимогам 

тендерної документації повинна бути підтверджена: 

- лікарські засоби повинні бути зареєстровані в Україні та/або виготовлені із 

зареєстрованої, дозволеної до застосування субстанції в Україні. 

2. Учасники повинні надати при поставці копію реєстраційного посвідчення на 

лікарський засіб, у разі, якщо реєстраційне посвідчення на лікарський засіб, який 

закуповується не передбачається вимогами чинного законодавства України, учасник має 

надати лист-пояснення відсутності такого документа на даний товар). 

- учасник при поставці повинен надати копію затвердженої належним чином 
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інструкції з використання. У разі, якщо інструкція на лікарський засіб, який закуповується 

не передбачається вимогами чинного законодавства України, учасник має надати лист-

пояснення відсутності такого документа на даний товар. 

- у складі своєї пропозиції учасник повинен надати інформацію щодо зареєстрованих 

цін з «Реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби» або «Реєстру оптово-відпускних 

цін на вироби медичного призначення» на запропоновані Учасником товари (згідно 

законодавства України, діючого на дату подання тендерних пропозиції) - Учасник повинен 

надати письмове підтвердження цієї інформації, видане уповноваженим на це органом або 

довідку у довільній формі від свого імені з інформацією щодо зареєстрованої ціни з 

«Реєстру оптово-відпускних цін на лікарські засоби» або «Реєстру оптово-відпускних цін 

на вироби медичного призначення» на запропоновані Учасником товари. Довідка надається 

на бланку учасника за підписом уповноваженої особи Учасника завірена печаткою 

Учасника.  

3. У разі якщо оптово-відпускні ціни на запропоновані Учасником товари не 

підлягають реєстрації, Учасник повинен надати письмове підтвердження цієї інформації, 

видане уповноваженим на це органом або лист від свого імені на фірмовому бланку за 

підписом уповноваженої особи Учасника завірений печаткою* з інформацією про те що 

ціни на запропоновані Учасником товари не підлягають реєстрації; 

4. З метою забезпечення Замовника необхідною кількість препарату Учасник вправі 

запропонувати еквівалент лікарського засобу. В разі подання еквіваленту на лікарські 

засоби, що закуповуються, учасник повинен детально розписати порівняльну 

характеристику по кожному представленому препарату. Або Учасник вправі запропонувати 

еквівалент для забезпечення загальної потреби лікарського засобу в мл. 

5. Учасник повинен надати  скановану  ліцензію   на право займатися відповідною 

діяльністю згідно  чинного законодавства (за відсутності  документу - Учасник повинен  

надати  лист - роз’яснення) 

6. Обов’язкове надання Учасником оригіналу гарантійного листа, наданого безпосередньо 

виробником або його уповноваженим представником в Україні (якщо учасник не є 

виробником товару), який підтверджує можливість поставки товару, що є предметом 

закупівлі у необхідній кількості, якості та у терміни, визначені документацією 
* у разі наявності в технічній частині посилання на конкретну торгівельну марку чи фірму, 
джерело походження або виробника – читати з виразом «або еквівалент». 

 

 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а 

саме загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної 

продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних 

майданчиках на момент вивчення ринку з урахуванням «Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. 



За попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 110 000.00 UAH  

 
 


